

Berichtigung zu Horatius ed. Ritter.

Ich bitte die Besitzer meiner Ausgabe des Horaz, in den Varianten zur A. P. Seite 444 zu verbessern: 45. 46. hoc ordine Bentleius: 46. 45 codices, und demgemäß auch das Versehen in der erklärenden Anmerkung zu B. 43—46 gegen Ende zu berichtigen. Zugleich benutze ich sehr gern diese Gelegenheit, noch zwei Punkte in demselben Buche zu verbessern. In dem Prooemium zu Epist. I 2 (S. 265) ändere man non diu inchoaverat statt nondum inchoaverat, und in der Bemerkung zu Serm. II 6 44 tilge man: die Parenthese, welche eine unrichtige Behauptung enthält.

J. Ritter.